
 

 

Referat fra FAU-møte 04.06.25 

Tilstede 

1. trinn: Silje 

2. trinn: Håkon og Siv 

3. trinn:  

4. trinn: Tove 

5. trinn: Hanne 

6. trinn: Magni 

7. trinn: Benedicte 

1.Rektors hjørne 

● Første trinn 

○ Førskoledag i morgen. Det kommer 60 nye elever på 1.trinn.  

○ 14. juni er det lekelørdag på SFO 

○ Skolen prøver å få til en puljevis oppstart på SFO til høsten i mindre grupper 

● Har hatt jobbintervju med fagarbeidere på SFO i dag.  

● Rektor har sendt melding til Vestland Fylkeskommune, og spurt om de kan oppgradere 

gangfelt og fartsdumper på Øvre Kråkenes, samt få bedre skilting om at det er skole her.  

● Skolebehovsplanen: I går var tre rektorer fra Fyllingsdalen og snakket for bystyret. De 

kjemper for å beholde sine nærskoler.  

● Skolen ønsker å søke byggeier om å få et gjerde oppe ved 1. trinn sin plass i skogen ut mot 

stupet. FAU støtter dette.  

● Etat for spesialundervisning skal omorganiseres, men vi tror ikke det får noen praktiske 

konsekvenser for skolene i første omgang.  

 

2. Høringssvar i forbindelse med forslag om nedleggelse av skoler i 

Fyllingsdalen 
FAU på de skolene som er foreslått nedlagt er i gang med å skrive et høringssvar til saken om 

skolenedleggelse i Bergen kommune. De ønsker at FAU fra alle skolene i bydelen skal være med på å 

finpusse og skrive under på høringssvaret.  

 

FAU er i utgangspunktet negativ til å signere på dette høringssvaret.  

 

3. Evaluering av premie gåaksjon  
Rektor takker for den kjekke dagen på Fløyen. Dette var en veldig positiv opplevelse, både for elever 

og ansatte. Skolen hadde jobbet grundig med risikovurdering i forkant, og dette ble gjennomført på 

en veldig god måte. Elevene oppførte seg veldig fint. Det var spesielt kjekt å se samspillet mellom de 

store og de små elevene. Det eneste som ikke gikk som planlagt var en buss som ikke kom som 

planlagt slik at noen elever måtte vente.  

 



 

 

Isbilen var også en veldig positiv opplevelse. Det ble en veldig positiv stemning på skoleplassen 

etterpå når alle satt rundtom og spiste is.  

 

4. Evaluering av 17. mai 
17.mai-komiteen får svært gode tilbakemeldinger på arrangementet.  

Konkrete erfaringer 

- Det ble tomt for aktivitetskort, så det måtte printes nye kort. Det ble i utgangspunktet 

produsert 400 kort.  

- Det ble også tomt for lodd, foreslår å kjøpe 20 neste år (det ble kjøpt 8 bøker i år i tillegg til 

noen rester fra i fjor.  

- Det er en del jobb for trinnkontakene og FAU-representantene 

- Alarmen blir slått på kl 18 i helgene, så man måtte mellomlagre bord o.l. i hallen. Til neste år 

må man huske å slå av alarmen i god tid før 17. mai 

- Bordene til 17. mai er lagret i tilfluktsrommet 

- Komiteen hadde ikke fått opplæring i skyvedøren til blackboksen, så denne var vanskelig å 

lukke igjen etterpå. Det er lurt å få inn i sjekklisten at denne skal stå, eller at man får opplæring i 

denne.  

- Fryseboksen klarte ikke å holde isen kald, så noe måtte kastes. Heldigvis fikk vi hentet flere is 

på coop.  

- Det var en vakt som ikke sto der hen skulle til toget.  

- Det er litt godteri til overs. FAU ønsker å gi dette til 7.klasse til avslutningen til sommeren.  

- Det var godt salg på alt, og FAU sitter igjen med et overskudd på i overkant av 60 000 kr 

etter 17.mai feiringen. Disse pengene kommer elevene til gode.  

 

5. Regnskap for dette skoleåret og budsjett for neste år 
Dette året har FAU hatt en inntekt på ca 60 000 kr fra 17. mai, og utgifter på ca 80 000 kr. FAU har 

altså et underskudd dette skoleåret, men bruker av et overskudd fra tidligere år. Det er viktig at ikke 

FAU sitter med “penger på bok”, for de pengene vi får inn bør komme de elevene til gode som går på 

skolen i dag. Det er nok at det til enhver tid står ca 30 000 på bok slik at vi kan legge ut for utgifter til 

17. mai.  

 

Planlagte utgifter neste år 

● Skoledisko: 16 000 kr (2*8000) 

● 7.klasseavslutning: 1500 kr 

● Isbil i mai: 6000 kr 

● Aktivitet for 5-7 trinn: 30 000 kr 

● Sosiale tiltak (dette skoleåret har vi hatt kino og Fløyen, men gjerne noe annet neste skoleår)  

for hele skolen, høst og vår. Vi brukte 15 000 kr på høsten og 20 000 på våren dette skoleåret. 

Økonomiansvarlig anbefaler at vi hever dette noe. Per i dag tenker vi premie for refleksaksjon og 

premie for “fokus på å gå til skolen”-måned, men vi er åpen for innspill fra skolen eller elevrådet 

dersom de ønsker at vi skal endre på dette. 

 



 

 

 

6. Foredrag med politiet 
Politiet har sagt ja til å komme og snakke om problemer rundt Lagunen og Fanaområdet. Dette blir 

et felles arrangement med FAU Fjellsdalen.  

 

 

7. Trafikksituasjonen med stengt vei 
Rektor har vært bekymret for at folk kjører stygt i veien forbi skolen, særlig etter at de stengte veien 

i Bønesskogen. FAU har meldt det inn til UP, som kom på kontroll og tok 15 på 2 timer på den første 

kontrollen og 11 på 1 time på andre kontrollen. Det ble også en mediesak av dette og FAU har delt 

det på Facebook. UP har lovet å komme tilbake og ha flere kontroller.  

 

FAU har også bedt kommunen om å sette opp flere 30 fartsgrenseskilt i Bønesberget, men har fått 

avslag.  

 

 
Referent: Silje 


